

～「平成30年度版 不正改造車排除マニュアル」の一部訂正について～

6月の整備情報に同封しておりました、標記マニュアルについて 内容の一部に誤りがあることが判明致しましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正致します。

別添

平成 30 年度版不正改造車排除マニュアル

15 ページ 正誤表


正 最後端

4 不正改造の見落とし（リヤスポイラの取付）

違反内容 リヤスポイラが最後端になっている車両に保安基準適合証を交付。

処分内容 認証停止（10日） 指定停止（55日）
検査員解任（1名）

問題点 リヤスポイラの保安基準の知識が不足していた。



誤 最高端

4 不正改造の見落とし（リヤスポイラの取付）

違反内容 リヤスポイラが最高端になっている車両に保安基準適合証を交付。

処分内容 認証停止（10日） 指定停止（55日）
検査員解任（1名）

問題点 リヤスポイラの保安基準の知識が不足していた。

